

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

**Информировать  
вовремя  
и объективно!**

УВАЖАЕМЫЕ СПОРТСМЕНЫ И ТРЕНЕРЫ, ВETERАНЫ  
ФИЗКУЛЬТУРНОГО ДВИЖЕНИЯ, РАБОТНИКИ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА,  
ЛЮБИТЕЛИ СПОРТА!

№ 56  
(17029)

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ, ЛЮДИ!

Администрация города и Совет народных депутатов поздравляют вас с праздником - Всероссийским днем физкультуры и спорта!

Традиционно в этот день проводятся массовые физкультурно-спортивные мероприятия, показательные выступления по различным видам спорта. В этом году празднику в Гусь-Хрустальном возвращается по-настоящему массовый характер праздника. Спортивными стали одними из наиболее популярных людей в городе. Мы гордимся нашими земляками, успешно выступающими на областных, всероссийских и международных соревнованиях, продолжают чтить славные традиции гусевских ветеранов, в числе которых первым мастером спорта во Владивостоке был Юрий Николаевич Штольц, иностранный чемпион мира и Европы по легкой атлетике среди ветеранов Валерий Зверев и другие замечательные спортсмены. Многообещающие возвращения к массовому сдаче населением норм ГТО спорту привнесли положительный всплеск в нашу жизнь.

Продолжение исполнения похвалы успехов в работе, учебе и спорте Краевого всемирного и семейного благотворительного фонда «Надежда»

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем строителя! Ваш труд невизуальный, труден, и вместе с тем он приносит нам счастье и мирную жизнь городу и стране. Строительство - это городские дома, здания, предприятия и организаций, магазины и спортивные сооружения... Ваши руки построили наш Гусь-Хрустальный - настоящая жемчужина Мещёры! Последние годы называемые масштабным строительством социального жилья, уникальных корпунктов архитектурного гения - это городские дома, здания, предприятия и организаций - от нашего флагмана «Стеклостроя» до структур малого бизнеса. Своими руками вы делаете нашу жизнь комфортнее, будущее нашего города.

Честь вам и хвале, дорогие строители! Пусть в ваших домах будет тепло и уютно, в ваших семьях - благополучие, а в ваших сердцах сохраняется любовь и преданность своей профессии!

С Днем строителя!

Н.БАЛАХИН, глава города.  
А.САЗОНКИН,  
председатель горсовета.

## ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА КО ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА 9 АВГУСТА

### ГЛАВНАЯ СЦЕНА (площадь Свободы),

- 12.00 - Торжественное открытие праздника**  
Награждение ведущих спортивных, ветеранов спорта, лучших работников спортивной инфраструктуры и общественных организаций. Выступление творческих коллективов городов Показательные выступления ведущих спортсменов города
- 20.00 - Дискотека**
- 22.00 - Праздничный салют**
- СТАДИОН «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ»**
- 09.00 - Турнир среди дворовых команд**  
«Баскетбол-Фристайл»
- с 10.00 - Турниры по шашкам,**  
шашкам, домино
- 11.00 - Турнир по стритболу**
- 10.00 - Турнир по игре «Дартс»**

**10.00 - Спартакиада МБУ ЗОЛ «Хрусталь»**

**10.30 - Фотошоут. Сбор у трибуны**

**на стадионе «Центральный»**

**13.00 - Мастер-класс по футболу среди**  
ветеранов г.Гусь-Хрустальный

и ветеранов г.Меленково

**13.30 - Открытый городской личный турнир**

по армрестлингу, посвященный

памяти Рыбникова Андрея Анатольевича

**МБУ «Гусь-Хрустальный ФК «ГРАНЬ»**

**(бывший стадион «труд»)**

**10.00 - Первенство города по мини-футболу**

**«ГОРОДСКАЯ ПЛЯЖА»**

**11.00 - Турнир по пляжному волейболу**

**ГОРОДСКОЕ ОЗЕРО**

**5.00 - Открытый чемпионат города**

по рыбной ловле с берега на донные

снасти (донка, фидер)

**10.30 - Гребля на байдарках и каноэ**

**14.00 - Заплы в открытой воде**

на пристани аэропорта Aleks-Motors.

Дистанция 500 м, 1000 м

**15.00 - Парусная регата**

**С/К «АТЛАНТ»**

**10.00 - Чемпионат города по домино, посвященный Дню физкультурника, Дню строителя**

**ДОСС**

**10.00 - Спартакиада среди людей**

с ограниченными возможностями

**17.00 - (Плавание в бассейне в городах)**

Первенство города по городкам

**ул. Интернациональная**

(площадь у фонтана)

**с 11.00 - Спортивный городок для всех**

желающих (спортивные конкурсы,

аттракционы)

# ЗАКРЫТИЕ ПЕРВОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО СЕЗОНА ШЕСТОГО СОЗЫВА ПРОШЛО С УЧАСТИЕМ ГУБЕРНАТОРА



На ильинском заседании Законодательного Собрания в повестке было включено доклад губернатора. Предваряя выступление Светланы Орловой, председатель Законодательного Собрания Киселев поблагодарил собравшихся за поддержку личной инициативы губернатора региона; поскольку официальный отчет по закону заслушивается раз в год, «думаю, это станет добрым традиции» - вместе подводят итоги нашей общей работы», - отметила губернатор.

Доктор о достижениях области, Светлана Орлова подчеркнула роль депутатского корпуса, высокую оценку нестандартных форм работы ЗС, максимально приближенные к насыщению. Она отметила эффективность тестового взаимодействия двух ветвей власти.

Комитет по бюджету и налогам, Светлана Орлова, предложил Владимир Киселеву изразцы удовлетворение по поводу высокой оценки губернатором усилий ЗС. «Именно это и должна строиться работа власти: совместная и направляемая, в первую очередь, на поддержку инициатив граждан и решение проблем региона», - сказала Владимира Киселеву.

Сроки важных вопросов повестки ильинского заседания было и так называемое «нулевое» чтение бюджета 2015-2017 гг., и внесение поправок в действующий финансовый документ.

Что касается текущего, то депутаты утвердили сокращение обзора основных параметров бюджета на 2015 год: 39,5 млн рублей, расходы - на 437,9 млн рублей. Эти изменения связаны, главным образом, с тем, что на льготы, имеющие заявительный характер, подали ходатайства меньшее количество жителей, чем изначально планировалось и на числах которых, соответственно, заключились дополнительные поправки в бюджет. Помимо этого, бюджет получает дополнительное финансирование. Так, добавляются средства на трудоустройство инвалидов (5,2 млн руб.), на поддержку агропрома (более 300 тыс. руб.), на создание в школах условий для образования детей-инвалидов (38,3 млн рублей), на культурную политику (10,5 млн руб.). На школьную электронную библиотеку, оснащение музеев компьютерными и телекоммуникационными оборудованием, безопасность и другие мероприятия (3,8 млн руб.).

О бюджете 2015-2017 гг. пока известно следующее. Объем доходов в 2015 году прогнозируется в сумме 45 млрд

руб., в том числе налоговых и неналоговых доходов в сумме 33,5 млрд руб. (рост к уровню 2014 г. на 10,1%), доходы от продажи недр - 46,5 млрд руб., расходы - 49,6 млрд руб. в 2017 году. При этом социальная направленность - 49,5 млрд руб., расходы - 50,5 млрд руб. Социальное направление сохранилось. Приоритетами станут: финансовое обеспечение указов Президента РФ от 7 мая 2012 года; социальные направления; финансовая поддержка инновационного и научного развития; инфраструктура, очере́дного жилищного хозяйства, агрогородочного комплекса, инвестиционной привлекательности области, малого и среднего бизнеса.

Дата документа депутаты приняли в первом чтении. Один из них касается повышения ставки транспортного налога, а другой - о введении ограничений на право пользования спиртным. В соответствии с решением по данному законопроекту оставили некоторые нормы. В первом случае под общее повышение попадают и добровольные пожарные, а их работа крайне нужна региону. «Мы решим отложить принятие закона на сессию. Помимо этого, поправки, касающиеся спирта, являются законодательством, на которое грядет давление», - пояснил Владимир Киселев.

Что касается антитабачного законопроекта, то депутаты согласились с необходимостью ограничить места и время продаж спиртного. А вот введение «сухих» дат - предлагалось полностью запретить торговлю алкоголем в определенные праздники, например, сентябрь или в День студента, у рода народных избранников вызвало сомнение. Депутаты решили вернуться к этому вопросу после кануну.

Очередной пакет наработок Законодательного Собрания намерено предложить федеральным коллегам. Изменение в бюджет концепции бюджетирования дают предпринять налоговые доходы от уплаты акцизов на бензин, дизельное топливо, моторные масла (акцизы на нефтепродукты) полностью зачислять в региональные бюджеты (сейчас 72% - в региональные, 28% - в федеральный бюджет).

Изменения в Градостроительном кодексе позволяют свободно спроектировать зону. В перечень документов на выдачу разрешения на индивидуальное жилищное строительство в границах зон охраны объектов культурного наследия предлагается добавить обязательное согласование архитектурного и цветового решения фасадов.

Пресс-служба ЗС.

## ГРАФИК

### ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ НА АВГУСТ

ПРОВОДЯЩИМИ АДМИНИСТРАЦИИ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ЕЕ КОМИТЕТАМ И ОТДЕЛАМ

8 - С.Г. Сметанникова, заместитель главы города по общим вопросам; адм., каб. 32

11 - А.И. Трошков, председатель МКУ «Комитет по физической культуре, спорту, молодежной политике г. Гусь-Хрустальный»; ул. Калиевская, 20

13 - А.В. Изунта, председатель комитета по культуре и туризму администрации МО г. Гусь-Хрустальный; ул. Интернациональная, 11 (ГЦКД)

14 - О.Н. Кабанова, заведующий отделом ЗАГС; ул. Димитрова, 31 (здание ЗАГС) с 14.00 до 16.00

14 - Ю.Н. Сурядева, заведующий юридическим отделом; адм., каб. 50

14 - П.В. Борисов, директор МКУ «Служба единого заказчика»; ул. Калинина, 15, 2-й этаж, правое крыло

21 - А.В. Савин, директор МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры»; адм., каб. 22 с 14.00 до 16.00

25 - В.В. Царев, начальник управления образования; ул. Калинина, 1/21

27 - О.М. Ульянова, заместитель главы города по социальным вопросам; администрация

28 - Т.А. Михайлова, заместитель главы города по экономике и финансам; начальник финансового управления; адм., города.

ПРИЁМ ВЕДЁТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

Запись на личные приемы граждан проводится предварительно в каб. № 37 (2-й этаж администрации г. Гусь-Хрустальный по адресу: ул. Калинина, 11 или по тел. 2-45-53 ежедневно с 13.00 до 17.00,

## ЖИЛИЩНЫЙ ОТВЕТ

Обеспечение населения нашей страны жильем было и остается значительным направлением социальной политики, как государства, так и нашего региона.

Статистические данные в целом по региону указывают на позитивные тенденции. В первом полугодии 2014 г. предпринимателями, организациями всех форм, общественностью и индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 299 тысяч кв. метров общей площадью 199 тыс. кв. метров, что почти на трети (27,3%) больше аналогичного периода прошлого года.

Из общего объема построенного жилья индивидуальными застройщиками (населенными пунктами) введен более 129 тысяч кв. метров (35,1%), что на 10% выше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составило более 107%. Как видим, строительство у этих двух категорий застройщиков было разными темпами, что не могло не сказаться на размере их долей в общем объеме введенного жилья. Организации, застройщики и предприниматели ввели в эксплуатацию 299 тысяч кв. метров жилья, построенных населением, сократив с 77% в I полугодии 2013 г. до 65% в I полугодии 2014 г.

Среди муниципальных образований наибольшими объемами жилищного строительства осуществили администрации городов, где была введена пятая часть (20,3%) общей площади жилья, сданного в эксплуатацию в целом по области и Судзальский район - 12,7%.

Также рост количества сданного в эксплуатацию жилья за шесть месяцев 2014 г. по сравнению с I полугодием

ем 2013 г. наблюдался в 16 городских округах и муниципальных районах областей среди них город Ковров (в 3,7 раза), Собинский (в 3,2 раза), Камешковский (в 2,4 раза), Красногорский (в 1,9 раза), Вязниковский (в 1,8 раза) муниципальных районов, округ Муром (в 1,8 раза) и др.

Снижение объемов жилищного строительства из этого периода наблюдалось в г. Гусь-Хрустальный (в 1,6 раза), Коврове (в 1,5 раза), Павловском (в 1,6%), Петушинском (на 12,2%) и Селивановском (на 6,5%) районах.

Во Владимирской области объемы ввода жилья в городах и поселках городского типа, где преобладают многоэтажные строительные суперкомплексы и коттеджи, снизились в 2014 г. по сравнению с аналогичным периодом 2013 г., введен жилья больше на 40%, для сельских жителей - на 14%.

Средний размер квартир, введенных в эксплуатацию в 2014 г., составил 94 кв. метра общей площади (в I полугодии 2013 г. - 99 кв. метров). В домах, введенных индивидуальными застройщиками, средний размер квартир составил 136 кв. метров (132 кв. метра в I полугодии 2013 г.).

Средняя фактическая стоимость строительства в 2014 г. в целом по области составила 1 100 рублей за кв. метр общей площади жилья домов, введенных организациями-застройщиками в I полугодии 2014 г., составила по области 29,9 тысяч рублей, в городах и поселках городского типа - 30,5 тысячи рублей, в сельской местности - 28,7 тысячи рублей.

### ДИНАМИКА ВВОДА В ДЕЙСТИЕ ЖИЛЫХ ДОМОВ

	1990	2005	2010	2011	2012	2013
Введен в действие жилых домов, тыс. кв. метров						
в % к предыдущему	628,9	326,9	481,0	437,6	507,8	518,9
1 к 2012 г.	83,4	100,8	106,6	91,1	116,0	102,2
Январь-июнь 2014 г.						

Всех владимирцев, интересующихся объективной и актуальной информацией о жилищности Владимирской области приглашаем на сайт Владимира-стата: <http://vladimirstat.gks.ru/>.

## ФИЗКУЛЬТ-УРА!

## ИСТОРИЧЕСКИЙ УСПЕХ ГУСЕВСКИХ ВОЛЕЙБОЛИСТОВ!

Второго августа на новом городском пляже на реке Клязьма в Владимире прошёл «Финал четырёх» мужского и женского чемпионатов областного спортивного союза по волейболу. В первом турнире участие две команды «Гусь-Хрустальный-1», Анна Быкова и Анина Бирюкова у женщин и Никита Романов и Денис Рыбкин у мужчин.

Женская финальная проприоставление «Деним-1» и «Гусь-Хрустальный-1» в этом году стало классикой пляжного волейбола, в последних трёх турах команды встречались трижды. Дважды - в финале областного и областного этапов всероссийского чемпионата, победу одерживали гусевчанки, один раз - в полуфинале эпичнейшего турнира - владимирские девушки. И в финале пляжной площадки повели 3:0, однако в третьем сетке на следах Анны Быковой вспыхнула под линию: 3:2. Команды шли очко в очко. Гусевчанки прыгнули на много игр раньше темпа, играли «Владимира-1», использовали все три касания. Первый «большой» отрыв гусевчанок соудили лица с конца партнёрши, выдали авперерыв 15:13, и сумели его удержать, выиграв 21:19.

Во второй партии пошли «качели»: сначала «Владимира-1» выходит авперерыв - 3:1, «Гусь-Хрустальный» сравнивает и вырывает победу в трёх сетках. В третьем и Половине смены авперерыв - 10:7, к смене сторон Быкова и Бирюкова выходит авперерыв - 13:12. При счёте 18:17 в пользу гусевчанки, когда наши спортсменки несколько раз пытались на всей площадке, пыта-



ясь спасти мяч, но очко всё же досталось владимирским девушкам - 18:18. И это же «Гусь-Хрустальный» сумел вырвать победу. Решающий момент сезона под линию выдала Анна Бирюкова: 19:20 и 21:19.

А вот у мужчин гусевчанки сильнейшими не становились ни разу. Но первое очко в финале зарабатывает именно «Гусь-Хрустальный-1». При счёте 2:2 случился красивый эпизод, когда над сеткой Денис Рыбкин «передвил» мяч из зоны в зону, выдали авперерыв. Ко второй смене Романов и Рыбкин видят уже 9:5, 10-е очко команда в атаке приносит Никита Романов. Где-то при счёте 16:9 у муромлян совсем разделилась игра, а гусевцы, наоборот, завесились.

Первую партию «Гусь-Хрустальный-1» выиграл со счётом 21:11.

Во второй вновь завязалась упорная борба. «Муром-3» выходил вперерыв - 3:2, но в третьем сетке эпизод финала случился при счёте 9:7 в пользу «Мурома-3»: в результате длинного розыгрыша Никита Романов вытаскивает в защите «мёртвый» мяч, который в площадку включает Денис Рыбкин - 9:8. Муромлянам не хватило мячей в атаке, погодая в трой. Затем Денис Рыбкин подаёт в аут, вновь на розыгрыш мяч в площадку силовым ударом включает Никита Романов - 10:8. Гусевчанам удается выиграть авперерыв - 13:10. При счёте 18:16 и 20:16, когда игра от усикольщиков, муромлян вместо блока просто руками отгibtывают сетку винц. Решающее очко на блоке зарабатывает Никита Романов - 21:11 и 2:0.

Победа гусевчанок благодаря стараниям тренера команды Александра Степанова за труд, терпение и веру в наших волейболистов.

Сезон ёщё не завершён, 9 августа на городском пляже состоится межзональный турнир по волейболу среди юношеских команд, чтобы принять поддержку наших спортсменов, но и пограти в одной команде с сильнейшими областными волейболистами - предполагается, что будет осуществлено! И именно вы можете спасти нашу команду в зоне «Б», Денисом Рыбкиным, Анной Быковой или Никитой Романовым. Ну а на нашем спортивном мы ждём дальнейших побед. С.КАРАСЬ.  
Фото автора.

## ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА ПО ФУТБОЛУ 2014 Г.

Состоялись матчи заключительного 13-го тура, предварительного этапа чемпионата района по футболу 2014 года. В них были зафиксированы следующие результаты:

«Строитель» (Курово) - ФК «Звезда» (Иваново) - 4:1.

«Энергия» (Гусевский) - ФК «Тасин Бор» - 2:2.

«Рассвет» (Григорьево) - «Гелиос» (Красные Октябрь) - 3:1.

МФК «Курлов» - «Раско» (Андреево) - 2:1.

«Стрим» (Великосадов) - «Десант» (Золотково) - 5:2.

После победы над Краснооктябрьским «Гелиосом», за вторую путёвку в финальную восьмёрку завоевали футбольные Григорьевского «Рассвета» Тверской, первая восьмёрка которых, состояла из команд, занявших места в оставшемся 5 команда разыгрывают места в чемпионате с 9 по 13 или так называемый Кубок Федерации футбола района.

В центральном матче этого тура футбольисты Курлевского «Строителя» у себя на полях переиграли команду ФК «Звезда». В «Рассвет» (Григорьево) - «Гелиос» (Красные Октябрь) - 3:1. МФК «Курлов» - «Раско» (Андреево) - 2:1. «Стрим» (Великосадов) - «Десант» (Золотково) - 5:2.

После победы над Краснооктябрьским «Гелиосом», за вторую путёвку в финальную восьмёрку завоевали футбольные Григорьевского «Рассвета» Тверской, первая восьмёрка которых, состояла из команд, занявших места в оставшемся 5 команда разыгрывают места в чемпионате с 9 по 13 или так называемый Кубок Федерации футбола района.

Причесание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков.

А.КАТАЕВ, председатель Федерации футбола района.

## ИГРАТЬ С ПОЛНОЙ САМООТДАЧЕЙ

В первом матче тура четвертого чемпионата «Грань» принимала «Оптику» из Юрюзани. В первом же матче нашей команды имелось преимущество по владению мячом, но первый забитый мяч болельщиками увидели только в начале второго тайма. После подачи углового мяч головой забил М.Клыков. В прошлом матче с 13 по 17 минуты второго тайма наша команда забила еще два мяча, и провели Е.Зарев и В.Эзин. Затем 15 минут до окончания встречи в наши ворота был назначен пенальти, который гости реализовали. Итог игры: 3:1.

Во втором матче тура мы вынуждены настроить игроков на полную самоотдачу с плюсом и на последнюю минуту.

Результаты остальных игр: «Труд» - «Томи» - 2:0, «Строитель» - «Луч-Атлет» - 3:2, «СДОСШОР» - «ВИИЗЖ» - 0:2, «Ковровец» - ФК «Муром» - 3:0, «Рекорд» - «Ставровец» - 3:2.

Набрас 32 очка лидировать продолжают «Ковровец» и «Луч-Атлет» - 28 очков, на третьем - «Грань» - 25 очков, 4-5 места делят «Луч-Атлет» и «Рекорд» - по 21 очку.

## ТАБЛИЦУ ВОЗГЛАВЛЯЕТ «КРАСНЫЙ ХИМИК»

По инициативе председателя городской Федерации футбола Э.Г.Кочеткова первый чемпионат области по пляжному футболу был проведен в нашем городе в 2013 году. Наша Федерация выступил организатором и спонсором турнира. В нем приняли участие команды из 10 городов области: «Красный Химик», хорошо организованную и спонсируемую администрацией района, «М.Гаврилова», начальника команды А.Баланкина и спонсора В.Быкова. Команда не подела и заняла 2-место в чемпионате.

В этом году областная федерация пошла на совершенствование чемпионата и проводение его в более масштабном варианте. Чемпионат состоял из 5 турниров, в каждом из которых команды играли между собой. После двух турниров, проведенных на пляже Гусь-Хрустального и с.Ильино, «Красный Химик» возглавляет турнир. Следующий турнир пройдет в с. Ильино. Понадобится отметить, что команда «Красный Химик» участвует только за счет спонсора В.Быкова и денежных вложений самих игроков.

## КУБОК РОССИИ ПО ПЛЯЖНОМУ ФУТБОЛУ

20 июля в с. Ильино Суздальского района состоялся этап кубка России любительской лиги пляжного футбола, в котором приняли участие 9 команд из г.Владимира, Владимирской области и г.Дмитровграда Московской области. Не приехали на кубок команда из Нижнего Новгорода. Участники были разбиты на две подгруппы: «Красный Химик» в первой игре уступил 0:2 «Дельты» из г.Владимира, затем, обыграв «Горняк» пос. Андреево - 7:2, пос. Витяги - 2:0, «Sun Petrol» г.Владимира - 3:2, заняли в подгруппе «Б» место. В 4-й финальной «Красный Химик» победил хозяев встречи 6:0. В финальной игре команда из г.Владимира уступила по сумме мячей пляжникам «Торпедо». Основной временной промежуток кончился вынужнено - 2:2, но в серии послематчевых пенальти точнее оказалось владимирские футбольисты. В матче за 3-е место победила команда из пос. Витяги - 3:0. Лучшим вратарем турнира признан наш Дмитрий Горбов. По итогам соревнований «Красный Химик» набрал достаточное количество рейтинговых очков для участия в финале, который состоится 30 августа в Москве.

Городская федерация футбола поздравляет руководство и игроков команды с успехом и желает успешного выступления в финале кубка России.

## ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Проведен очередной тур чемпионата города: «Красный Химик» - «Эдельвейс» - 5:0, «Гусь-Химик» - им. А.В.Пушкина - 12:0, 5 мячей забил М.Чемоданов, 3 мяча Р.Кочетков, «Эдельвейс» - «Вековка» - 5:0, «Лайкерс» - «Городэлектросети» - 6:4, «Красный Химик» - «Ветераны» - 7:6.

## КАЛЕНДАРЬ ИГР ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

7 августа:  
с/к Паушкина - «Лайкерс» в 18.00,  
«Вековка» - «БауТекс» в 19.00,

«Красный Химик» - «Гусь-Химик» в 20.00.  
9 августа:

«Орбита» - «Ветераны» в 10.00,  
«Городэлектросети» - «Эдельвейс» в 11.00,  
«Триумф» - «Фили» в 12.00.

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист ФК «Грань».

# ВОЗРОЖДЕНИЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ

День физкультурника - это достойный повод, чтобы поговорить о достижениях в спорте. Тем более что в нынешнем году у нас с вами есть для этого хорошее основание: прошлогодние Сочи Зимние Олимпийские Игры.

Всего четвертый год прошло с момента событий в Ванкувере. Непрятно вспоминать, но тогда сборная России показала худший результат за всю историю Игр. Набрав 3 золотые медали она по этому показателю заняла 11-е место. Да и по общему числу наград - это было 15 - российский показатель среди других сборных оказался в 2010 году лишь шестым.

Что скрывается, кто и почему рушил наше спортивное будущее, что тенденции ухудшения результатов в России продолжаются. Но вышло наоборот. Как уже много раз происходило за последние 15 лет в среднем на 9 килограммов.

всю свои лучшие качества, буквально перевернув ситуацию. Итог соревнований в Сочи: 13 золотых, 11 серебряных, 9 бронзовых наград и первое место в неофициальном командном зачёте.

Однако не буквально обсудима страна обладающая настоящий патристический подъём. Но, конечно, дело не только в спорте высоких достижений. «Чрезвычайно важно, что эти и другие крупные соревнования (как, например, планируемые в России Чемпионат по футболу) служат маячками для дальнейшей цепи - популяризации физической культуры».

Надо признать, эта сфера в 90-е годы понесла серьёзные потери, и по многим показателям не восстановилась до сих пор. Рост теста, проводимого со школьниками, показывает: показатели мышечной силы правой руки у подростков сократились за последние 15 лет в среднем на 9 килограммов.



лишь некоторые из её основных мероприятий.

Так, увеличивалась количества спортивных сооружений. За последние годы в стране построено приблизительно 24 тысячи подобных объектов.

Большое внимание уделяется усиению физкультурной компоненты в школьном образовании. Более за два предыдущих года на оснащение спортивного оборудования и инвентарём было направлено около 4 миллиардов рублей. Из полученных более 40 тысяч российских школ, то есть абсолютного большинства.

Активно развивается система соревнований школьников и студентов, спартакиадное движение. В них принимают участие уже десятки миллионов человек. Одна из новых инициатив: создание комплекса ГТО. Очень важно, что она получает очень хороший, позитивный

отклик общества. Это означает, что у людей растёт понимание: наше здоровье во многом зависит не столько от врачей, сколько от самих, нашего образа жизни.

Разумеется, проблем в данной сфере есть ещё много. Так, в возрастной группе от 30 до 60 лет спортсмен пока занимается лишь каждый десятый. А ведь это - самый активный возраст.

То же можно сказать о доступности. Достаточно сказать, что число людей, систематически занимающихся физической культурой, увеличилось за последние годы более чем на 13 миллионов человек. Это весьма значительный сдвиг.

Так, День физкультурника в начальных классах теперь отмечаем с оптимизмом и надеждой, что на следующих Олимпийских Играх на пьедестал почёта будут подниматься представители Владимирской области.

И.ИГОШИН.

## ДЮСШ В ОЖИДАНИИ НОВОГО СЕЗОНА

По итогам смотр-конкурса, который проводил областной департамент физкультуры и спорта, гусевская детско-юношеская спортивная школа заняла первое место из 25-ти областных спортивных школ. Скоро начинается новый сезон. Чинят, самое время вспомнить о ней.

В данный момент ДЮСШ работает в нескольких направлениях. Кроме занятых в основном здании, которое находится на берегу городского озера, около 700 дошкольников занимаются в спортшколе на улице Краснодара. Вместе с тем, в группах спортивно-оздоровительной направленности. С ними работают тренеры-составители. Также существуют группы начальной подготовки (спортивные 9-12 лет) и учебно-тренировочные группы для тех, кто серьёзно решил заняться лёгкой атлетикой. Оне уже тренируются в самом начале Краснодара. В группах спорта заняты группы ветеранов краевого завода. Сейчас клюевыми направлениями в школе являются прыжки в длину и тройной, спринтерский бег и бег на средние дистанции. Но эта специализация связана не с тем, что другие виды «королевы спорта», как называют лёгкую атлетику, куда не попадают. «Мы делаем прыжков на узких специализациях. «Нужны кадры, квалифицированные кадры», - отмечает директор школы Николай Кошёнков.

Сейчас, в летнее время, спортсмены тренируются в лесу. И тут есть ещё одна проблема - там нет прыжковой трамплины, а в группах, тем, кто специализируется на прыжках в длину, приходится готовиться в зале.

Между тем в школе есть перспективные спортсмены. Особенно директор отмечает Марии Иваниничкин, занявшую в июле прошлого года второе место на первенстве России. Неизвестно, сколько времени она будет упорно работать и приходит на тренировки ежедневно, а то и два раза в день. Кроме Иваниничкин отмечает участников всероссийских соревнований Марии Спилагазову, Алину Алимузову, Марью Рыбину, Максима Горшкова и Алину Варгину. Но они, к сожалению, не едва ли останутся в городе после окончания школы.

А в сентябрь желающих

ждёт новый набор в ДЮСШ. Чтобы поступить, необходимо сдать приемно-переводочные экзамены - нормативы по различным видам лёгкой атлетики.

Будем надеяться, что за время обучения нового набора у школы появится возможность летом заниматься на стадионах, а спортивные смогут драгоценные золотые медали сборной России и в родном Гусь-Хрустальном.

В.КУЗЬМИЧЁВ.

## С МЯЧОМ И РАКЕТКОЙ

Горожане часто проходят мимо бывшего десантного полка, забывая, что теперь там тренируются теннисисты. Однако в городе о них мало что известно. А между тем городской теннисный «Хрустальный ракетка» в этом году исполнит 10 лет. Об истории гусевского тенниса, юбилее и о том, есть ли у наших спортсменов шанс вырасти до профessionоналов, мы поговорили с тренером Юрием Владимировичем Ходяевским, пришедшем к тренерингу Ходяевым.

- Расскажите немного об истории гусевского тенниса.

- Вообще я житель города Радужного, военный пенсионер. Работал там в детской спортивной школе тренером по теннису. Школа была основана в 1970 году Александром Орловым, рядом были корты, и он решил пригнать. Год у меня занимался, а потом решил построить корты в Гусь-Хрустальном. Когда они уже были построены, Дмитрий Александрович предложил мне тренироваться по телефону. 12 октября 2014 года национальная сборная России по теннису вместе с Натальей Навкой, Надеждой Касаткой и Еленой Остапенко приехали в четыре группы более сорока человек. Уже есть ребята, которым играют в чемпионатах области, например, вышедший воспитанник Данила Ширяев, ездят по городам. Григорий Осипянц был первым среди мальчиков до 12 лет из Владимира. Надежда Касатка заняла третье место. Кому нравится теннис серьёзно, те занимаются...

- А где тренируетесь зимой?

- С первого октября занимаемся в споркомплексе «Атлант». Мы дружим с Александром Павловичем Степановым. Тренировки проходят в зале, в зале предстоит тренировать. За лето мы дружим, научив детей играть в теннис.

- Текущий у вас баскетбольная?

- Уходит только старшие. Школу занимают и уходят. Если кто-то прыгает в теннис и прорывается на землю, то мы сидим на трибунах, наблюдаем, как дети выходят из зала. А тренеры, которые любят себя, светофором занимаются любым видом спорта хотя бы три раза в неделю. Этим мы продлите жизнь минимум на 10 лет.



мест вообще нет.

- На каких покрытиях тренируется?

- Здесь (на территории бывшего десантного полка) есть грунт - самые корты во всей Владимирской области. Кстати, у нас организован турнир «Хрустальная ракетка», зимой тренируемся на покрытии.

- Какие ближайшие соревновательные планы?

- В начале сентября в гусевском теннисном парке.

- На каких покрытиях тренируется?

- Нет, Теннис - индивидуальный вид спорта. Тренер должен быть не более 2-х человек. Я бы мог бы маневрировать ими 6 человек, я и мог бы тренировать их 6 в неделю - один ялань бы был. Есть очень талантливые ребята. Так, Марк Косачёв сейчас с палкой играет на турнирах. Занимался у меня четыре года. Данила Ширяев тоже играет на всех областных турнирах. Но они уже взрослые.

- А есть у них ребят шанс выйти на всероссийский уровень?

- Нет, Теннис - индивидуальный вид спорта. Тренер должен быть не более 2-х человек. Я бы мог бы маневрировать ими 6 человек, я и мог бы тренировать их 6 в неделю - один ялань бы был. Есть очень талантливые ребята. Так, Марк Косачёв сейчас с палкой играет на турнирах. Занимался у меня четыре года. Данила Ширяев тоже играет на всех областных турнирах. Но они уже взрослые.

- Не секрет, что теннис - недешёвый вид спорта...

- Для начинающих у нас всегда есть ракетки. В Владимире дети платят за занятия по 7 тысяч в месяц, а мы за 5 лет платы не подняли ни разу - 1,5 тысячи. А один мячик стоит 100 рублей, две ракетки 900, три мяча 300, 5 тысяч рублей. Всё дёргается со счёта Дмитрия Александровича Орлова.

- Это интервью выйдет перед Днём физкультурника. Чтобы Вы пожелали нашим любителям спорта?

- Стремление, чтобы городские власти обратились к тем, кто занимается спортом, который очень понравлен у детей. А горожанам, которые любят себя, светофором заниматься любым видом спорта хотя бы три раза в неделю. Этим мы продлите жизнь минимум на 10 лет.

А еще поздравляем всех физкультурников города Гусь-Хрустальный.

Беседовал С.КАРАСЬ.  
На фото гусевские теннисисты.







